

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД УКООПСІЛКИ
«ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ»**

Навчально-науковий інститут денної освіти

Кафедра правознавства

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач (начальник) кафедри

_____ проф. Г. В. Лаврик

« ____ » _____ 2022 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

навчальної дисципліни

**«Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі
стейкхолдерами»**

Освітньо-професійна програма /спеціалізація	«Право» (назва)
Спеціальність	081 Право (код, назва спеціальності)
Галузь знань	08 Право (код, назва галузі знань)
Ступінь вищої освіти	магістр (бакалавр, магістр, доктор філософії)

Робоча програма навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» схвалена та рекомендована до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри, протокол від «29» серпня 2022 року № 1

ПОЛТАВА – 2022

Розробники/укладачі програми:

Терела Г.В. – кандидат історичних наук, доцент кафедри правознавства Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»,

Галич Р.В. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри правознавства Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньо-професійної програми «Право»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 081 «Право»

д. ю. н., професор

_____ Г. В. Лаврик

ЗМІСТ

Розділ 1.	Опис навчальної дисципліни	4
Розділ 2.	Перелік компетентностей та програмних результатів навчання	5
Розділ 3.	Програма навчальної дисципліни	7
Розділ 4.	Тематичний план навчальної дисципліни	12
Розділ 5.	Оцінювання результатів навчання	42
Розділ 6.	Інформаційні джерела	46
Розділ 7.	Програмне забезпечення навчальної дисципліни	54

Розділ 1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами»

Місце в структурно-логічній схемі підготовки	<i>Пререквізити:</i> Професійна етика, Теорія і практика медіації (посередництво) та ін. <i>Постреквізити:</i>
Мова викладання	Українська мова
Статус дисципліни – вибіркова.	
Курс/семестр вивчення	денна – 1; заочна – 1.
Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів	Кількість кредитів за ЄКТС – 3 / 2 модулі
Денна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 90; 2 семестр –.	
– лекції: 1 семестр – 10; 2 семестр –.	
– семінарські заняття: 1 семестр – 20; 2 семестр –.	
– самостійна робота: 1 семестр – 60; 2 семестр –.	
– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік); 2 семестр –.	
Заочна форма навчання:	
Кількість годин:	
– загальна кількість: 1 семестр – 90; 2 семестр –.	
– лекції: 1 семестр – 6; 2 семестр –.	
– семінарські заняття: 1 семестр – 10; 2 семестр –.	
– самостійна робота: 1 семестр – 74; 2 семестр –.	
– вид підсумкового контролю: 1 семестр – ПМК (залік); 2 семестр –.	

Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів навчання

Метою викладання навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» є підготовка майбутніх магістрів до успішної роботи у сфері публічного управління та адміністрування на основі формування системи знань про теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства, механізми його практичної реалізації, значення для розвитку суспільства; набуття вмінь та навичок використання цих знань у практичній діяльності.

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» є формування системи знань, потрібних для розуміння мети, принципів і механізмів функціонування публічно-приватного партнерства та оволодіння базовими навичками з підготовки проєктів за публічно-приватним партнерством.

Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами», програмні результати навчання

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
<i>Загальні компетентності</i>		
1.	здатність приймати обґрунтовані рішення (ЗК 7);	співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами (РН 2);
2.	здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) (ЗК 8);	обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи (РН 6);
3.	здатність розробляти проєкти та управляти ними (ЗК 10).	оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та ме-

№ з/п	Компетентності, якими повинен оволодіти студент	Програмні результати навчання
		ханізмів їх правового регулювання (РН 1);
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i>		
4.	здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності (СК 9);	інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності (РН 17).
5.	здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника (СК 12);	генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг (РН 9);
6.	здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією (СК 13);	дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання (РН 7).

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни

Програму навчальної дисципліни
«Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами»
обговорено і
схвалено на засіданні кафедри правознавства.
Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2022 року № 1.

Програмний зміст навчальної дисципліни

Модуль I

Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами

Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами

Сутність та принципи публічно-приватного партнерства. Поняття публічно-приватного партнерства. Ознаки публічно-приватного партнерства. Підходи до класифікації публічно-приватного партнерства. Моделі публічно-приватного партнерства: поняття, загальна характеристика.

Передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві.

Теоретико-методологічна основа становлення інституту публічно-приватного партнерства. Особливості публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами.

Види організаційно-партнерських форм.

Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві

Правова природа публічно-приватного партнерства. Правові засади взаємодії зі стейкхолдерами. Форми контрактів публічно-приватного партнерства.

Нормативно-правова база публічно-приватного партнерства.

Основні положення Закону України «Про державно-приватне партнерство». Законодавче забезпечення здійснення публічно-приватного партнерства. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства.

Нормативно-правове забезпечення розвитку публічно-приватного партнерства у сфері професійної освіти України.

Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні

Механізми регулювання публічно-приватного партнерства.

Види регулювання відносин публічно-приватного партнерства.

Методичні підходи до визначення ефективності публічно-приватного партнерства. Методологія розподілу ризиків держави та приватного власника.

Юридичні, інституційні та регуляторні засади публічно-приватного партнерства в Україні.

Основи державного регулювання проектів за публічно-приватним партнерством. Механізм публічно-приватного партнерства та його головні складові. Учасники публічно-приватного партнерства. Об'єкти публічно-приватного партнерства. Функції публічно-приватного партнерства. Конкурентні засади визначення приватного партнера.

Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства

Найбільш поширені форми партнерства.

Особливості договорів, укладених в рамках публічно-приватного партнерства. Договір на постачання та управління. Договір надання послуг. Контракти під ключ. Оренда/Аффермаж. Концесія. Приватна власність на активи. Функції консалтингу у договорах публічно-приватного партнерства. Основні етапи консалтингу. Структурування контрактів за публічно-приватним партнерством. Головні компоненти договору за публічно-приватним партнерством та їхня характеристика. Предмет договору. Умови прецеденту. Співпраця публічних структур. Опис активів. Фінансова структура підприємства. Поділ ризиків. Винагорода приватного партнера.

Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства. Публічно-приватне партнерство і співпраця зі стейкхолдерами в освітній сфері.

Концептуальні основи ефективного публічно-приватного партнерства закладів професійної освіти України.

Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни

Моделі співпраці публічно-приватного партнерства. Основні моделі державно-приватного партнерства.

Концесійна модель публічно-приватного партнерства.

Переваги публічно-приватного партнерства для держави та бізнесу. Роль публічно-приватного партнерства у економічному зростанні.

Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної інфраструктури та сфери публічних послуг.

Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні

Економічний механізм реалізації публічно-приватного партнерства в Україні

Організаційний механізм територіального маркетингу в розвитку публічно-приватного партнерства.

Саморегулювання у публічно-приватному партнерстві. Тенденції розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.

Головні передумови формування і розвитку публічно-приватного партнерства в національній економіці. Сутність і роль публічно-приватного партнерства в соціально-економічному розвитку держави.

Історичні аспекти появи та розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.

Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн та перспективи для України.

Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами

Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства. Методи виявлення та розподіл ризиків в проєктах публічно-приватного партнерства.

Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні. Порядок залучення стейкхолдерів до реалізації проектів публічно-приватного партнерства.

Особливості реалізації проектів публічно-приватного партнерства в Україні.

Модуль II

Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном

Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн

Реалізація публічно-приватного партнерства в США. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС. Регулювання питань публічно-приватного партнерства на рівні ЄС.

Специфіка умов становлення й розвитку публічно-приватного партнерства у посткомуністичних країнах ЄС. Становлення та розвиток публічно-приватного партнерства у Республіці Польщі. Публічно-

приватне партнерство у Чеській та Словацькій республіках. Запровадження публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами у посткомуністичних країнах.

Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства

Досвід публічно-приватного партнерства у Грузії. Здобутки та проблеми Республіки Молдови на шляху становлення публічно-приватного партнерства. Пошуки оптимальних шляхів розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.

Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами в сучасній Україні

Алгоритм реалізації проектів державно-приватного партнерства в Україні.

Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-приватного партнерства. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на реалізацію проектів публічно-приватного партнерства. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства. Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні.

Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні

Тенденції розвитку державно-приватного партнерства в Україні.

Концептуальні підходи до нової моделі організаційного механізму розвитку державно-приватного партнерства.

Система економічних, правових, адміністративних, інституціональних механізмів державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства.

Стратегічні цілі розвитку публічно-приватного партнерства та інструменти їх досягнення.

Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.

Шляхи вдосконалення правового механізму державного регулювання публічно-приватного партнерства.

Напрями підвищення дієвості державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства.

Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні

Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі освіти, туризму та відпочинку. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі медицини.

Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейхолдерами» для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекцій	семінарські	самостійна робота
1	2	3	4	5	6
Модуль I					
Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейхолдерами					
1.	Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейхолдерами	7	2	2	3
2.	Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві	6	-	2	4
3.	Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні	6	2	-	4
4.	Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства	6	-	2	4
5.	Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни	6	-	2	4
6.	Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні	8	2	2	4
7.	Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейхолдерами	6	-	2	4
	Загалом	45	6	12	27
Модуль II					
Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном					
8.	Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн	8	-	2	6
9.	Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства	8	-	-	8

1	2	3	4	5	6
10.	Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами в сучасній Україні	10	2	2	6
11.	Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні	10	2	2	6
12.	Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні	9	-	2	7
	Загалом	45	4	8	33
	Разом із курсу:	90	10	20	60

Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» для студентів **заочної форми навчання** спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

№ з/п	Назва модулів, розділів і тем навчальної дисципліни	Кількість годин за видами занять			
		разом	аудиторні		позааудиторні
			лекції	семінарські	самостійна робота
1	2	3	4	5	6
Модуль I					
Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
1.	Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами	6	2	-	4
2.	Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві	6	-	-	6
3.	Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні	6	-	2	4
4.	Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства	6	2	-	4
5.	Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни	8	-	2	6
6.	Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні	7	-	2	5
7.	Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами	6	-	-	6
Загалом		45	4	6	35
Модуль II					
Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном					
8.	Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн	9	-	2	7
9.	Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства	8	-	-	8
10.	Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами	10	-	2	8

1	2	3	4	5	6
	в сучасній Україні				
11.	Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні	10	2	-	8
12.	Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні	8	-	-	8
	Загалом	45	2	4	39
	Разом із курсу:	90	6	10	74

Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами», яка викладається для студентів денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання семінарського заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
1. Поняття публічно-приватного партнерства. 2. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства 3. Особливості публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами.	2	1. Поняття публічно-приватного партнерства. 2. Ознаки публічно-приватного партнерства 3. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства 4. Підходи до класифікації публічно-приватного партнерства.	2	Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Моделі публічно-приватного партнерства: поняття, загальна характеристика. 2. Передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві. 3. Особливості публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхол-	3

1	2	3	4	5	6
				<p>дерами. 4. Види організаційно-партнерських форм. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві					
	–	<p>1. Правова природа публічно-приватного партнерства 2. Нормативно-правова база публічно-приватного партнерства. 3. Основні положення Закону України «Про державно-приватне партнерство». 4. Законодавче забезпечення здійснення публічно-приватного партнерства.</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Правові засади взаємодії зі стейкхолдерами. 2. Форми контрактів публічно-приватного партнерства. 3. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства. 4. Нормативно-правове забезпечення роз-</p>	4

1	2	3	4	5	6
				<p>вितку публічно-приватного партнерства у сфері професійної освіти України</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні					
<p>1. Механізми регулювання публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Види регулювання відносин публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Методичні підходи до визначення ефективності публічно-приватного партнерства.</p> <p>4. Юридичні, інституційні та регуляторні засади публічно-приватного парт-</p>	2		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Методологія розподілу ризиків держави та приватного власника.</p> <p>2. Механізм публічно-приватного партнерства та його головні складові.</p> <p>3. Учасники публічно-приватного партнерства.</p> <p>4. Об'єкти публічно-приватного партнерства.</p> <p><i>Завдання 2. Скористав-</i></p>	4

1	2	3	4	5	6
нерства в Україні.				<p><i>шисть інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства					
	–	<ol style="list-style-type: none"> 1. Найбільш поширені форми партнерства. 2. Особливості договорів, укладених в рамках публічно-приватного партнерства. 3. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства. 4. Публічно-приватне партнерство і співпраця зі стейкхолдерами в освітній сфері. 	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Договір на постачання та управління. Договір надання послуг. Контракти під ключ. 2. Функції консалтингу у договорах публічно-приватного партнерства. Основні етапи консалтингу. 3. Головні компоненти договору за публічно-приватним партнерством та їхня характеристика. 4. Предмет договору. Умови прецеденту. 5. Концептуальні ос- 	4

1	2	3	4	5	6
				<p>нови ефективного публічно-приватного партнерства закладів професійної освіти України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни					
	–	<ol style="list-style-type: none"> 1. Моделі співпраці публічно-приватного партнерства. 2. Основні моделі державно-приватного партнерства. 3. Переваги публічно-приватного партнерства для держави та бізнесу. 4. Роль публічно-приватного партнерства у економічному зростанні. 	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Концесійна модель публічно-приватного партнерства. 2. Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної інфраструктури та сфери публічних послуг. <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</i></p>	4

1	2	3	4	5	6
				джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.	
Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні					
<p>1. Економічний механізм реалізації публічно-приватного партнерства в Україні</p> <p>2. Організаційний механізм територіального маркетингу в розвитку публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Саморегулювання у публічно-приватному партнерстві.</p> <p>4. Тенденції розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p>	2	<p>1. Економічний механізм реалізації публічно-приватного партнерства в Україні</p> <p>2. Тенденції розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>3. Головні передумови формування і розвитку публічно-приватного партнерства в національній економіці.</p> <p>4. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн та перспективи для України.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення.</p> <p>1. Сутність і роль публічно-приватного партнерства в соціально-економічному розвитку держави.</p> <p>2. Історичні аспекти появи та розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>3. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн та перспективи для України.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал</p>	4

1	2	3	4	5	6
				<i>по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
	–	<p>1. Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Методи виявлення та розподіл ризиків в проектах публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні.</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Порядок залучення стейкхолдерів до реалізації проектів публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Особливості реалізації проектів публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	4
Модуль II. Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном					
Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн					

1	2	3	4	5	6
	–	<p>1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США.</p> <p>2. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США.</p> <p>3. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС.</p> <p>4. Регулювання питань публічно-приватного партнерства на рівні ЄС.</p> <p>5. Специфіка умов становлення й розвитку публічно-приватного партнерства у посткомуністичних країнах ЄС.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Становлення та розвиток публічно-приватного партнерства у Республіці Польщі.</p> <p>2. Публічно-приватне партнерство у Чеській та Словацькій республіках.</p> <p>3. Запровадження публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами у посткомуністичних країнах.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	6
Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства					
	–		–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Досвід публічно-</p>	8

1	2	3	4	5	6
				<p>приватного партнерства у Грузії.</p> <p>2. Здобутки та проблеми Республіки Молдови на шляху становлення публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Пошуки оптимальних шляхів розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<p align="center">Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами в сучасній Україні</p>					
<p>1. Алгоритм реалізації проектів державно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>2. Проблеми та перспе-</p>	2	<p>1. Алгоритм реалізації проектів державно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>2. Механізми підтримки</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного</p>	6

1	2	3	4	5	6
<p>ктиви розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.</p> <p>3. Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні.</p>		<p>публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>3. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства.</p>		<p>сектору до впровадження публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на реалізацію проектів публічно-приватного партнерства.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
<p>Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні</p>					
<p>1. Тенденції розвитку державно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>2. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.</p>	2	<p>1. Тенденції розвитку державно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>2. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Концептуальні підходи до нової моделі організаційного механізму розвитку державно-приватного партнерства.</p> <p>2. Стратегічні цілі ро-</p>	6

1	2	3	4	5	6
<p>3. Шляхи вдосконалення правового механізму державного регулювання публічно-приватного партнерства.</p>		<p>3. Шляхи вдосконалення правового механізму державного регулювання публічно-приватного партнерства.</p> <p>4. Система економічних, правових, адміністративних, інституціональних механізмів державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства.</p>		<p>звітку публічно-приватного партнерства та інструменти їх досягнення.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні					
	–	<p>1. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання.</p> <p>2. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури.</p> <p>3. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики.</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі освіти, туризму та відпочинку.</p> <p>2. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі медицини.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал</i></p>	7

1	2	3	4	5	6
				<i>по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i>	
Разом по дисципліні	10		20		60

Таблиця 4.5. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами», яка викладається для студентів **заочної форми навчання** спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Назва теми (лекції) та питання теми (лекції)	Кількість годин	Назва теми та питання семінарського заняття	Кількість годин	Завдання самостійної роботи в розрізі тем	Кількість годин
1	2	3	4	5	6
Модуль I. Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
1. Поняття публічно-приватного партнерства. 2. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства 3. Особливості публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами.	2		–	Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Поняття публічно-приватного партнерства. 2. Ознаки публічно-приватного партнерства 3. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства 4. Підходи до класифікації публічно-приватного партнерства. 5. Моделі публічно-	4

1	2	3	4	5	6
				<p>приватного партнерства: поняття, загальна характеристика.</p> <p>6. Передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві.</p> <p>7. Особливості публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами.</p> <p>8. Види організаційно-партнерських форм.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві					
	–		–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Правова природа публічно-приватного парт-</p>	6

1	2	3	4	5	6
				<p>нерства</p> <p>2. Нормативно-правова база публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Основні положення Закону України «Про державно-приватне партнерство».</p> <p>4. Правові засади взаємодії зі стейкхолдерами.</p> <p>5. Форми контрактів публічно-приватного партнерства.</p> <p>6. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства.</p> <p>7. Нормативно-правове забезпечення розвитку публічно-приватного партнерства у сфері професійної освіти України</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати</i></p>	

1	2	3	4	5	6
				<p><i>теоретичний матеріал по темі.</i> Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
<p align="center">Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні</p>					
	–	<p>1. Механізми регулювання публічно-приватного партнерства. 2. Види регулювання відносин публічно-приватного партнерства. 3. Методичні підходи до визначення ефективності публічно-приватного партнерства. 4. Юридичні, інституційні та регуляторні засади публічно-приватного партнерства в Україні.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Методологія розподілу ризиків держави та приватного власника. 2. Механізм публічно-приватного партнерства та його головні складові. 3. Учасники публічно-приватного партнерства. 4. Об'єкти публічно-приватного партнерства. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю</p>	4

1	2	3	4	5	6
				<i>знань за темою.</i>	
Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства					
<p>1. Найбільш поширені форми партнерства.</p> <p>2. Особливості договорів, укладених в рамках публічно-приватного партнерства.</p> <p>3. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства.</p> <p>4. Публічно-приватне партнерство і співпраця зі стейкхолдерами в освітній сфері.</p>	2		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Договір на постачання та управління. Договір надання послуг. Контракти під ключ.</p> <p>2. Функції консалтингу у договорах публічно-приватного партнерства. Основні етапи консалтингу.</p> <p>3. Головні компоненти договору за публічно-приватним партнерством та їхня характеристика.</p> <p>4. Предмет договору. Умови прецеденту.</p> <p>5. Концептуальні основи ефективного публічно-приватного партнерства закладів професійної освіти України.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</i></p>	4

1	2	3	4	5	6
				<p><i>джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
<p align="center">Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни</p>					
	–	<p>1. Моделі співпраці публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Основні моделі державно-приватного партнерства.</p> <p>3. Переваги публічно-приватного партнерства для держави та бізнесу.</p> <p>4. Роль публічно-приватного партнерства у економічному зростанні.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</p> <p>1. Концесійна модель публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної інфраструктури та сфери публічних послуг.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</p> <p>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	6

1	2	3	4	5	6
Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні					
	–	<p>5. Економічний механізм реалізації публічно-приватного партнерства в Україні</p> <p>6. Тенденції розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>7. Головні передумови формування і розвитку публічно-приватного партнерства в національній економіці.</p> <p>8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн та перспективи для України.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення.</p> <p>1. Організаційний механізм територіального маркетингу в розвитку публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Саморегулювання у публічно-приватному партнерстві.</p> <p>3. Сутність і роль публічно-приватного партнерства в соціально-економічному розвитку держави.</p> <p>4. Історичні аспекти появи та розвитку публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>5. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн та перспективи для України.</p> <p>Завдання 2. Скориставшись інформаційними</p>	5

1	2	3	4	5	6
				джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.	
Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами					
	–		–	Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства. 2. Методи виявлення та розподіл ризиків в проєктах публічно-приватного партнерства. 3. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні. 4. Порядок залучення стейкхолдерів до реалізації	7

1	2	3	4	5	6
				<p>проектів публічно-приватного партнерства.</p> <p>5. Особливості реалізації проектів публічно-приватного партнерства в Україні.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Модуль II. Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном					
Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн					
	–	<p>1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США.</p> <p>2. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США.</p> <p>3. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС.</p> <p>4. Регулювання питань публічно-приватного партнер-</p>	2	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Становлення та розвиток публічно-приватного партнерства у Республіці Польщі.</p> <p>2. Публічно-приватне партнерство у Чеській та Словацькій республіках.</p> <p>3. Запровадження пу-</p>	7

1	2	3	4	5	6
		<p>ства на рівні ЄС. 5. Специфіка умов становлення й розвитку публічно-приватного партнерства у посткомуністичних країнах ЄС.</p>		<p>блічно-приватного партнерства та співпраці зістейкхолдерами у посткомуністичних країнах. <i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i> <i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства					
	–		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i> 1. Досвід публічно-приватного партнерства у Грузії. 2. Здобутки та проблеми Республіки Молдови на шляху становлення публічно-приватного партнерства. 3. Пошуки оптимальних шляхів розвитку публічно-приватного партнерства.</p>	8

1	2	3	4	5	6
				<p>ства в Україні. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
<p align="center">Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами в сучасній Україні</p>					
	–	<p>1. Алгоритм реалізації проектів державно-приватного партнерства в Україні. 2. Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні. 3. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства.</p>	2	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі. 3. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-приватного партнерства. 4. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на</p>	8

1	2	3	4	5	6
				<p>реалізацію проектів публічно-приватного партнерства.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні					
<p>1. Тенденції розвитку державно-приватного партнерства в Україні.</p> <p>2. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.</p> <p>3. Шляхи вдосконалення правового механізму державного регулювання публічно-приватного партнерства.</p>	2		–	<p><i>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення</i></p> <p>1. Система економічних, правових, адміністративних, інституціональних механізмів державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства.</p> <p>2. Концептуальні підходи до нової моделі організаційного механізму розвитку державно-</p>	8

1	2	3	4	5	6
				<p>приватного партнерства. 3. Стратегічні цілі розвитку публічно-приватного партнерства та інструменти їх досягнення. Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі. Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</p>	
Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в Україні					
	–		–	<p>Завдання 1. Питання для самостійного вивчення 1. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання. 2. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури. 3. Механізми реаліза-</p>	8

1	2	3	4	5	6
				<p>ції публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики.</p> <p>4. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі освіти, туризму та відпочинку.</p> <p>5. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі медицини.</p> <p><i>Завдання 2. Скориставшись інформаційними джерелами опрацювати теоретичний матеріал по темі.</i></p> <p><i>Завдання 3. Виконати тестування самоконтролю знань за темою.</i></p>	
Разом по дисципліні	6		10		74

Розділ 5. Оцінювання результатів навчання

Таблиця 5.1 – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
Модуль I		
Теоретичні засади і сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами		
Тема 1. Сутність публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 2. Публічно-приватне партнерство у вітчизняному законодавстві	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 3. Теоретико-методологічні засади державного регулювання публічно-приватного партнерства в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 4. Рівні та сфери застосування публічно-приватного партнерства	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 5. Публічно-приватне партнерство та співпраця зі стейкхолдерами як рушій соціально-економічного розвитку країни	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 6. Державне регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5

<i>Назва модуля, теми</i>	<i>Вид навчальної роботи</i>	<i>Бали</i>
Україні	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 7. Національно-територіальний аспект публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Поточна модульна робота		10
Модуль II		
Публічно-приватне партнерство в Україні і за кордоном		
Тема 8. Публічно-приватне партнерство: досвід зарубіжних країн	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 9. Функціонування публічно-приватного партнерства у ряді країн східного партнерства	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	-
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	-
	Разом:	-
Тема 10. Перспективи розвитку публічно-приватного партнерства та співпраці зі стейкхолдерами в сучасній Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 11. Напрями вдосконалення державного регулювання розвитку публічно-приватного партнерства в Україні	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5
	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Тема 12. Сучасні механізми реалізації публічно-приватного партнерства в	1. Відвідування лекції	-
	2. Обговорення теор. питання на семінарському (практ.) занятті	5

Назва модуля, теми	Вид навчальної роботи	Бали
Україні	3. Виконання завдань, передбачених планом самостійної роботи	3
	Разом:	8
Поточна модульна робота II		10
Разом за семестр		100

Таблиця 5.2 – Система нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальної дисципліни «Публічно-приватне партнерство та взаємодія зі стейкхолдерами» для студентів спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право»

Форма роботи	Вид роботи	Бали
1. Навчальна	1. Участь у предметних олімпіадах: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисципліни: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	10-30
	3. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань підвищеної складності	1-15
	4. Написання і захист наукового реферату з визначеної проблеми	0-5
2. Науково-дослідна	1. Участь в наукових гуртках («Ін-Юре»)	5-20
	2. Участь в наукових студентських клубах («Феміда»)	5-20
	3. Участь в конкурсах студентських робіт: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	4. Участь в наукових студентських конференціях: університетських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнародних	5-15
	5. Підготовка публікації в наукових виданнях.	20
	6. Оформлення сценарного плану дидактичної гри	10-20
Разом		*

* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30.

Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів.

Таблиця 6 – Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою
90-100	A	Відмінно
82-89	B	Дуже добре
74-81	C	Добре
64-73	D	Задовільно
60-63	E	Задовільно достатньо
35-59	FX	Незадовільно з можливістю проведення повторного підсумкового контролю
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни та проведенням підсумкового контролю

Розділ 6. Інформаційні джерела

Нормативно-правові акти

1. Конституція України : прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 року // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30 (23. 07. 96). – Ст. 141.

2. Господарський кодекс України : Закон України від 16 січня 2003 р. № 436-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15>

3. Цивільний кодекс України: Закон України від 16 січня 2003 р. № 435-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text>

4. Про внесення змін до деяких законів України щодо усунення регуляторних бар'єрів для розвитку державно-приватного партнерства та стимулювання інвестицій в Україні: Закон України від 24 листопада 2015 р. № 817-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/817-19#Text>

5. Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 р. № 2404-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2404-17#Text>

6. Про концесію: Закон України від 3 жовтня 2019 р. № 155-IX [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua>

7. Про особливості передачі в оренду об'єктів у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності: Закон України від 21 жовтня 2010 р. № 2624-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2624-17#Text>

8. Про особливості оренди об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що перебувають у державній власності: Закон України від 8 липня 2011 р. № 3687-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687-17#Text>

9. Про публічні закупівлі: Закон України від 25 грудня 2015 р. № 922-VIII (в редакції Закону № 114-IX від 19.09.2019) [Електронний ресурс]. – <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#Text>

10. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 вересня 1999 р. № 1039-XIV // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1039-14>

11. Методика виявлення ризиків здійснення державно-приватного партнерства, їх оцінки та визначення форми управління ними: затв. по-

становою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 232 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 р. № 713) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/232-2011-%D0%BF#Text>

12.Порядок заміни приватного партнера (концесіонера) за договором, укладеним в рамках державно-приватного партнерства (концесійним договором): затв. постановою Кабінету Міністрів України від 1 липня 2020 р. № 541 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/541-2020-%D0%BF#n7>

13.Порядок проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2011 р. № 384 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 401) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/384-2011-%D0%BF#n11>

14.Про затвердження Порядку заміни приватного партнера (концесіонера) за договором, укладеним в рамках державно-приватного партнерства (концесійним договором): Постанова Кабінету Міністрів України від 01 липня 2020 р. № 541 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/541-2020-%D0%BF#Text>

15.Порядок залучення радників для підготовки проекту, що здійснюється на умовах концесії: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 950 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/950-2020-%D0%BF#Text>

16.Методика проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства: затв. Наказом Міністерства економіки України 14 грудня 2021 року № 1967 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0109-22#n7>

17.Регламент Європейського парламенту і Ради (ЄС) № 1291/2013 від 11 грудня 2013 року про встановлення Рамкової програми з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020» (2014–2020 роки) і про скасування Рішення № 1982/2006/ЄС [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_029-13#Text

Основні рекомендовані джерела інформації

18.Вінник О. М. Корпоративна форма державно-приватного партнерства: проблеми правового забезпечення на тлі зарубіжного досвіду: Монографія. –Суми: МакДен, 2012. – 204 с.

19.Грищенко С. Підготовка та реалізація проектів публічно-приватного партнерства : Практичний посібник для органів місцевої влади та бізнесу / С. Грищенко. – Київ : [б. в.], 2011. – 232 с.

20.Єгоричева С. Б. Публічно-приватне партнерство в посткомуністичних країнах : монографія / С. Б. Єгоричева, М. І. Лахижа. – Київ: ППК ДСЗУ, 2020. – 304 с.

21.Круглов В. В. Розвиток державно-приватного партнерства в Україні : механізми державного регулювання : монографія / В. В. Круглов. – Харків : Вид-во ХарПІ НАДУ «Магістр», 2019. – 252 с.

22.Сімак С. В. Інституційний розвиток публічно-приватного партнерства: теорія, методологія, механізми державного управління : Монографія / Сімак С. В. – Київ : АМУ, 2016. – 392 с.

23.Тищенко В. Ф. Публічно-приватне партнерство в процесі розбудови економіки знань в Україні [Текст] : монографія / Тищенко В. Ф. – Харків : Інжек, 2014. – 250 с.

Додаткові рекомендовані джерела інформації

24.Баталов О. А., Валюшко І. В. Особливості застосування державно-приватного партнерства як механізму реалізації нової регіональної політики: аналітична записка [Електронний ресурс] / Національний інститут стратегічних досліджень. – Режим доступу : <http://www.niss.gov.ua/articles/1239/>

25.Башинська Ю. І. Перспективні шляхи розвитку публічно-приватного партнерства у сфері відновлюваної енергетики регіону / Ю. І. Башинська, П. В. Жук // Регіональна економіка. – 2016. – №3. – С. 63-68.

26.Брайловський І. А. Сучасний стан державно-приватного партнерства в країнах Європейського союзу [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=1686>.

27.Вдовенко Ю.С. Приватно-державне партнерство в автотранспортній сфері [Текст] / Ю. С. Вдовенко. – Чернігів : ЧДТУ, 2009. – 197 с.

28.Взаємодія громадських організацій, місцевої влади та підприємців / Л. В. Беззубко, О. В. Долгальова, О. В. Балабенко та інші. – Донецьк : Норд-комп'ютер, 2007. – 300 с.

29.Вінник О. М. Інституційна форма державно-приватного партнерства: проблеми правового регулювання [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://pravoznavec.com.ua/period/article/10846/%CE#chapter>

30.Вступ до посібника з питань державно-приватного партнерства [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

http://loga.gov.ua/sites/default/files/collections/1.vstup_do_posibnika_dpp.pdf

31. Гриценко Л. Л. Науково-методичний підхід до оцінювання ризиків інноваційних проєктів державно-приватного партнерства / Л. Л. Гриценко // Маркетинг і менеджмент інновацій. – 2015. – № 1. – С. 96-106.

32. Гусев В. О. Публічно-приватне партнерство як механізм реалізації «Стратегії сталого розвитку «Україна 2020»» / В. О. Гусев // Наукові записки Інституту законодавства Верховної Ради України. – 2015. – № 4. – С. 67-73. [Електронний ресурс] - Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzizvru_2015_4_14.

33. Дегтяр О.А. Державно-приватне партнерство у розвитку соціальної інфраструктури в умовах розбудови громадянського суспільства [Текст] / О. А. Дегтяр // Економіка та держава. – 2014. – № 1. – С. 98-101.

34. Державно-приватне партнерство як механізм реалізації нової регіональної політики : можливості застосування та практичні аспекти підготовки і впровадження інвестиційних проєктів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://rdpa.regionet.org.ua/images/129/PPP_report_U-LEAD_30_10_2017.pdf

35. Дєєва Н. Е., Хмурова В. В. Публічно-приватне партнерство : інтереси зацікавлених сторін // Економіка України / Economy of Ukraine. – 2018. – № 9 (682). – С. 99-111.

36. Дикий О. В. Систематизація наукових підходів до класифікації форм та сутності державно-приватного партнерства [Електронний ресурс] / О. В. Дикий. – Режим доступу : <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=1203>

37. Ємельянов В.М. Розвиток партнерських відносин бізнесу і влади в системі державного управління сталим розвитком України: теорія, методологія, практика : монографія / В. М. Ємельянов. – Миколаїв : ПП Ємельянова Т.В., 2012. – 420 с.

38. Жук В.П. Організація державно-приватного партнерства в зарубіжних країнах / В.П. Жук // Інвестиції: практика та досвід. – 2012. – № 11. – С.111-113.

39. Запатріна І. В. Проблеми розвитку державно-приватного партнерства в Україні як фактору макроекономічного зростання [Електронний ресурс] / І. В. Запатріна, Т. Б. Лебеда // Український центр сприяння

розвитку публічно-приватного партнерства. – Режим доступу: <http://ukrpppp.com/uk>

40.Заскалкін А. С. Механізми розвитку державно-приватного партнерства на регіональному рівні : дис. ... канд. наук держ. управління : 25.00.02 / Заскалкін Артем Сергійович – Харків, 2017. – 226 с.

41.Комарницька Г.О. Вітчизняний досвід державно-приватного партнерства в умовах розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності // Причорноморські економічні студії. – 2019. – Вип.44. – С.43-48.

42.Круглов В. В. Державно-приватне партнерство: історичний аспект. Публічне адміністрування: теорія та практика : електрон. зб. наук. пр. ДРІДУ НАДУ. Дніпропетровськ, – 2013. – Вип. 2. – Режим доступу : [www.dbuara.dp.ua/zbirnik/2013-02\(10\)/6.pdf](http://www.dbuara.dp.ua/zbirnik/2013-02(10)/6.pdf)

43.Круглов В. В. Механізми державного регулювання розвитку державно-приватного партнерства в Україні дис. ... докт. наук держ. управління : 25.00.02 / В. В. Круглов; Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. – Харків, 2020. – 479 с.

44.Мазалова А.О. Концепція публічно-приватного партнерства і практика її законодавчого втілення / А.О. Мазалова // Часопис Київського університету права. –2019. – № 1. – С. 156-160.

45.Малиш Н. А. Особливості реалізації механізму державно-приватного партнерства в транспортній сфері України / Наукові розвідки з державного та муніципального управління: зб. наук. пр. – Київ : Академія муніципального управління, 2012. – Випуск 3. – С. 110-119.

46.Надолішній П. І. Інститут публічно-приватного партнерства в Україні: роль публічної влади і умови становлення [Текст] / П. І. Надолішній // Сучасна регіональна політика: освіта, наука, практика. – Одеса, 2011. – Т. 2. – С. 70-72.

47.Надолішній П. Публічно-приватне партнерство: регіональний вимір / П. Надолішній, Н. Оніщенко // Актуальні проблеми державного управління : зб. наук. пр. ОРІДУ НАДУ/ [голов. ред. М. М. Їжа]. – Одеса, 2012. – Вип. 1 (49). – С. 115-119.

48.Новаченко Т. В. Державне та приватне партнерство : український та міжнародний досвід : навч.-метод. матеріали / Т. В. Новаченко, Н. В. Піроженко. – Київ : НАДУ, 2013. – 48 с.

49.Овсянюк-Бердадіна О. Ф. Механізм державно-приватного партнерства : навчально-методичний комплекс. – Тернопіль : ТНЕУ. – 2017. – 60 с.

50.Пашинська К. С. Форми державно-приватного партнерства [Текст] / Ксенія Сергіївна Пашинська // Економічний аналіз : зб. наук. праць / Тернопільський національний економічний університет; редкол. : В. А. Дерій (голов. ред.) та ін. – Тернопіль: Видавничо-поліграфічний центр Тернопільського національного економічного університету «Економічна думка», 2015. – Том 22. – № 1. – С. 48-52.

51.Підготовка та реалізація проектів публічно-приватного партнерства : Практичний посібник для органів місцевої влади та бізнесу / С. Грищенко – К., ФОП Москаленко О. М., 2011. – 140 с.

52.Посібник з питань державно-приватного партнерства. Етап 4 «Супровід та реалізація договорів державно-приватного партнерства» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [file:///C:/Users/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0/Downloads/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%94%D0%9F%D0%9F_4_%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BF%20\(1\).pdf](file:///C:/Users/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0/Downloads/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%94%D0%9F%D0%9F_4_%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BF%20(1).pdf)

53.Посібник з публічно-приватних партнерств / Агенство США з міжнародного розвитку (USAID); Е. Уайт, Б. Дезілец, О. Маслоківська, Ю. Шевчук. Режим доступу: http://ekmair.ukma.edu.ua/bitstream/handle/123456789/575/PPP_Guidelines_ukr_2009.pdf

54.Правові проблеми публічно-приватного партнерства в аграрних і земельних відносинах [Текст] : [монографія] / [Д. В. Бусуйок та ін. ; відп. ред. : В. І. Семчик, П. Ф. Кулинич] ; НАН України, Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – Київ : Наукова думка, 2015. – 195 с.

55.Публічно-приватне партнерство закладів професійної освіти : практичний посібник / О. В. Бородієнко ; за заг. ред. О. В. Бородієнко. – Київ : ІПТО НАПН України, 2020. – 219 с.

56.Публічно-приватне партнерство закладів професійної освіти: практичний посібник / О. В. Бородієнко ; за заг. ред. В. О. Радкевич. – Біла Церква: Видавець Пшонківський О. В., 2020. – 302 с.

57.Публічно-приватне партнерство у відносинах держави з міжнародними організаціями та транснаціональними компаніями [Текст] : колект. наук. монографія / [Т. І. Єфименко та ін.] ; за ред. чл.-кор. НАН України Т. І. Єфименко ; НАН України, ДУ «Ін-т економіки та прогнозування НАН України». – Київ : [б. в.], 2015. – 443 с.

58.Сімак С. В. Світовий досвід організації державно-приватного партнерства / С. В. Сімак // Наукові праці [Чорноморського державного університету імені Петра Могили комплексу «Києво-Могилянська ака-

демія»]. Сер. : Державне управління. – 2014. – Т. 235, Вип. 223. – С. 88-93.

59.Сімсон О.Е. Правова модель приватно-публічного партнерства в інноваційній сфері : монографія / О. Е. Сімсон. – Х. : Право, 2013. – 448 с.

60.Солодовнік О. О. Формування економічного механізму енергозбереження на підприємствах комунального господарства на засадах публічно-приватного партнерства [Текст] : монографія / Солодовнік О. О., Докуніна К. І. – Харків : Діса плюс, 2018. – 240 с.

61.Тимошенко Т. Розвиток державно-приватного партнерства у сфері туризму та курортів / Т. Тимошенко // Актуальні проблеми державного управління. – 2016. Вип. 2. – С. 99-103.

62.Узунов Ф. В. Удосконалення інструментарію реалізації державно-приватного партнерства в Україні: дис. ... канд. наук держ. управління : 25.00.02 / Узунов Федір Володимирович. – Київ, 2015. – 381 с.

63.Узунов Ф.В. Види взаємодії бізнесу з органами державної влади та управління [Електронний ресурс] / Ф. Узунов // Державне управління: удосконалення та розвиток. – 2013. – № 8. – Режим доступу : <http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=611>

64.Управління розвитком державно-приватного партнерства [Текст] : [колект.] монографія / [Н. Є. Муромець та ін.] ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Харків. торг.-екон. ін-т. – Харків : Панов А. М. [вид.], 2019. – 201 с.

65.Федорчак О. В. Класифікація механізмів державного управління. Демократичне врядування : зб. наук. пр. [Електронний ресурс] / О. В. Федорчак. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – Вип. 1. Режим доступу : http://www.nbu.gov.ua/e-journals/DeVr/2008-01/O_Fedorchak.pdf.

66.Хеда С. Державно-приватне партнерство: світовий досвід і перспективи розвитку в Україні / С. Хеда // Юридична Газета. – 2014. – № 31. – С. 32 (425–426). – С. 18-22.

67.Шемігон О. І., Вихор М. В., Руденко М. В. Публічно-приватне партнерство як інструмент соціально-економічного розвитку села / О. І. Шемігон, М. В. Вихор, М. В. Руденко // Інвестиції: практика та досвід. – 2019. – №12. – С. 31-36.

68.Шилепницький П. І. Державно-приватне партнерство: теорія і практика : монографія. – Чернівці, 2011. – 455 с.

69.Шилепницький П.І. Державно-приватне партнерство як інноваційний підхід до розвитку інфраструктури регіону / П. І. Шилепницький // Трансформаційні процеси розвитку економіки

регіону за період незалежності України: монографія / за заг. ред. д. е. н., проф. В. В. Прядка. – Чернівці : БДФА, 2011. – С. 273-289.

Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни

1. Загальне програмне забезпечення:

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить програмне забезпечення для роботи з різними типами документів: текстами, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Мережеві сервіси Google.

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету Microsoft Office є:

1. Microsoft Word.
2. Microsoft Excel.
3. Microsoft Power Point.

Пошукові та інформаційні системи Інтернет

1. Google : Пошукова система Інтернет. – Режим доступу до електронних ресурсів: <https://www.google.com.ua>

Офіційні веб-сайти органів державної влади України

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//>.
2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.president.gov.ua/>.
3. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади України. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.kmu.gov.ua/control/>.
4. Міністерство соціальної політики України : офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index>
5. Державна служба зайнятості: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.dcz.gov.ua/control/uk/index>
6. Національна служба посередництва і примирення: офіційний сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nspp.gov.ua/>
7. Офіційний український державний сайт «Децентралізація влади». – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://decentralization.gov.ua>

Пошукові правові системи

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство України. – Режим доступу до електронних документів: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws>

2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу до електронних документів: <http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2>
3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: Документи. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.president.gov.ua/documents/all>
4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук нормативно-правових документів. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search>
5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до електронних документів: <http://ovu.com.ua/articles>
6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: Нормативно-правові документи. – Режим доступу до електронних документів: <http://www.nau.ua>
7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: Законодавцтво. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://www.ligazakon.ua/ua/>
8. Право України: Головні документи країни: Путівник по законодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9

Бібліотечно-бібліографічні ресурси

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторинг. – Режим доступу до електронних документів : <http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index>.
2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Інтернет-сторінка. – Режим доступу до електронних документів : <http://www.nbuv.gov.ua/>.
3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Система каталогів і картотек. – Режим доступу до електронних документів : http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html.
4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm>.
5. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Політематична база даних статей з періодичних видань. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://analitic.nplu.org/>.

6. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Каталог статей зі збірників наукових праць. – Режим доступу до електронних ресурсів : <http://stt.nplu.org/>.
7. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету економіки і торгівлі: веб-сайт. – Режим доступу до електронних ресурсів: <http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/>